

新闻热线 62620110  
广告垂询 62815807  
发行热线 62813115

总编办 62636366  
采编中心 62623752  
新闻传真 62615582  
Email admin@scxb.com.cn

零售价 1元/份  
全年定价 240元

法律顾问 安徽美林律师事务所  
杨静 律师

承印单位 安徽新华印刷  
股份有限公司

安徽财经网  
www.ahcaijing.com

市场星报  
微信二维码



官方微信 scxb123

## 非常道

### 发改委:水果价格上涨不可持续

国家发改委新闻发言人孟玮表示,水果价格上涨主要是与此前的异常天气因素有关,涨势是不可持续的,随着时令水果的大量上市,价格将比较快地回落到正常的区间。下一步将继续加强价格监测,密切跟踪物价的走势,根据形势的变化,会同有关部门采取必要的调控措施。尤其是要关注物价上涨对困难群体生活的影响,在达到机制启动条件后,各地要及时发放价格临时补贴。 @中国网

## 微声音

### 杨梅里的虫能吃,且高蛋白

发现买回来的杨梅有虫子?先别慌。这些小虫子是果蝇的幼虫,从小是吃果肉长大的,干净无毒不致病,吃下去会作为“蛋白质”被消化掉。如果觉得恶心,可以将杨梅用盐水泡一泡再吃,这一招很有效。杨梅吃多了容易闹肚子,一天13颗左右为宜。 @生命时报

### 驼背又添新罪名:让脸变大

日本整形医师吉田圭吾表示,驼背不仅影响一个人的气质,增加脊柱负担,还可能让你的脸变大!脸部肌肉与后脑勺、颈部、后背的肌肉都是相连的。坐着时常驼背,脸部肌肉也会随之松弛,还会使代谢下降,脂肪堆积,长出双下巴。 @生命时报

# 小区“单双号限进”物管权利越了位

□ 木须虫

近日,有读者称,他们所居住的小区,物业管理公司贴出了一张“奇葩”规定,称小区业主开车回家要遵循“单日单号车进、双日双号车进”的规则,这就意味着,开车回家得看日子,日子不对就进不了家门。(6月17日《大河报》)

时评  
Time  
Comment

物业出于行使受委托管理的便利,可以对一些管理的事项进行细化,但前提必须是报业委会同意,或者在业委会作用缺省的前提下,充分征求全体业主意见,得到普遍认可后才能形成规则。该小区物业显然没有征求业主意见,反而以“通告”的形式明确告知全体业主规则七天生效。如此“行政命令式”的口吻,显然凌驾在全体业主之上。

物业对小区实行“单双号限进”管理,并不在于规则本身是否合理可行,而在于物业服务权利的边界到底在哪里。小区物业与业主之间矛盾多发在城市具有普遍性,很大程度缘于业主与物业之间权利的错位,一些地方物业把持小区管理,出现物业权力化的倾向,个案的小区物管公司此举多少都折射出这样的苗头。

导致小区业主与物业权利错位原因很多,但不外乎两大方面,其一是业主不重视小区管理自治的权利,业委会组织



流浪者 王恒/漫画

难,即便成立了也容易形同虚设。特别是涉及公共利益容易出现责任分散效应,例如个案中一些已在小区购有车位的业主,对“单双号限进”持无所谓的态度。其二是物业服务失之于约束,监管不同程度缺位。特别是在很多地方,物业服务配套正在成为商住小区开发的衍生产业,而非单纯的居民服务业。

防范物业权利越位,居民权利的到位无疑很关键,这首先需要业主集体权利的觉醒,珍视和用好自身的权利,主动地参与到小区的管理中来。此外,小区管理实行业主自治不等于公共管理可以大撒把,在利益多元的背景下,反而更需纳入社会治理体系加以引导和协调,一方面破解小区业主组织难、作用发挥难的难题,给业主行使权利撑腰鼓劲;另一方面则需依法规范物业服务行业,细化相关管理规定,厘清权利边界,当好“裁判”,及时吹哨纠偏。

# “乐善格力 公益安徽——格力亿元爱心福利补贴”活动盛大启动

面向低收入家庭、一线工作者 格力35变频乐善空调只售2390元



植根江淮大地,勇担社会责任,安徽格力今夏再送福利。6月17日,“乐善格力 公益安徽——格力亿元爱心福利补贴”活动在合肥盛大启动。即日起至6月27日,安徽格力将拿出10万台“乐善空调”,面向全省低收入家庭、城市一线工作者,以每台直补不低于1000元乐善公益金的方式爱心发售。在炎炎夏日到来之际,为困难家庭及城市建设者和守护者家庭送去清凉。

## ■ 炎夏送清凉

### 亿元补贴惠及贫困户、一线工作者

多年来,安徽格力一直不忘初心,积极承担社会责任,不仅长期投身微公益,扶危助困,还以各种方式助力教育事业,开展爱心帮扶。2018年,安徽格力就开展了“亿元补贴贫困户”爱心公益活动,10万台乐善机型空调,为众多低收入家庭带来一夏清凉。

今年的“乐善格力 公益安徽”不仅力度更大,补贴额度更高,覆盖面也更广。除了城市低保户、五保户、建档立卡贫困户等低收入人员,美好城市的建设者和守护者也可以享受爱心福利补贴。安徽格力总经理汪晓兵表示,厂矿工人、建筑工人、环卫工人、家政服务人员、农村进城务工人员、公交司机、出租车司机、快递员,以及餐饮、酒店、超市、商场等一线服务人员是保障城市稳定、有序运行的默默奉献者。安徽格力希望通过爱心福利补贴,向他们致敬并表达谢意。



## ■ 爱心福利发售

### 格力35变频乐善空调只售2390元

10万台乐善空调,每台直补不低于1000元乐善公益金,格力拿出了什么机型?究竟什么价格?“做公益,格力不玩虚的。”汪晓兵介绍,10万套面向指定人群发售的乐善空调,安徽格力,包括具体执行的格力专卖店,完全是零利润发售,不挣一分钱,福利价格低于成本价。

据介绍,10万台乐善空调包括挂机和柜机,满足消费者不同需要。其中挂机为格力35变频乐善3级,原价3799元,本次爱心直补1409元,福利价格为2390元。柜机为2款,一款为格力50悦

雅定频3级,原价5699元,本次爱心直补1900元,福利价格为3799元;另一款为72悦雅定频3级,原价6699元,本次爱心直补2200元,福利价格为4499元。

炎热的夏天即将来临,即日起,符合条件的顾客,可在全省任一格力专卖店购指定乐善机型,凭相关证件即可享受爱心福利补贴。为了保证惠及真正的刚需人群,避免出现恶意囤货现象,安徽格力规定每人每证限购2台,且购机后需在7月15日前完成安装,否则名额作废。

## ■ 节能也是公益

### 全省招募千名格力节能体验馆

你的老空调用了多少年了?“超龄服役”的老空调会不会成为家里的“电老虎”?“格力节能体验馆,全省千户大招募”活动昨天同时在全省范围启动。要不要换一台新空调,您可以试试看。

“节能也是一种公益。”汪晓兵介绍,家用空调的使用年限一般为8~10年,超龄服役的老旧空调,不仅存在安全隐患,效果差,同时耗电惊人。特别是在2013年国家新能效标准出台前,购买安装的空调,其能效远低于国家要求。几年下来,多出来的电费,远超一台新空调的价格。

为响应国家节能环保的号召,促进行业消费升级,即日起至8月31日期间,针对使用超过10年的壁挂式空调(品牌不限),安徽格力将免费上门为用户检测老旧空调耗电量,邀请消费者参与体验。检测流程包括:老旧空调耗电检测--换装新机用电检测--新旧空调用电对比--同意换新优惠购机--不愿换新旧机重新免费安装。

据介绍,体验期间所产生的拆卸费、电费,由安徽格力统一承担。参与节能体验馆的用户,换新还可享受优惠价购机,如不愿换装新机,旧机可重新免费安装。全省前2000名节能体验馆用户,购买格力新机可享千元优惠补贴(每个小区限5户,每户1台)。消费者可通过拨打0551-62666666热线报名。